

Headline	Good Future For Furniture Industry		
MediaTitle	United Daily News (Kuching)		
Date	15 Feb 2012	Color	Full Color
Section	News	Circulation	42,638
Page No	A5	Readership	120,000
Language	Chinese	ArticleSize	269 cm²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,431
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 4,293



木材业转型应对挑战 家具市场前景佳



●签署协定备忘录仪式在联邦自然资源及环境部部长拿督斯里道格拉斯（后排右3）的见证下完成后，砂木材工业发展局总经理沙鲁都苏克里（前排左）、马来西亚森林研究所总监拿督啊都拉迪博士（前排中）与砂大副校长彼得森甘博士（前排右）互相握手。后排左边起为砂拉越木材工业发展局副总经理哈欣波杰、马来西亚森林研究所主席南西苏克里。右起为马来西亚森林研究所高级设计主管陈有荣博士及马来西亚砂拉越大学董事会主席哈达首希博士。

（本报古晋14日讯）联邦自然资源及环境部部长拿督斯里道格拉斯指出，随着国际市场对家具的需求日益提升，家具业拥有很好的前景，不过，我国家具业乃面对许多挑战。

为了应付这些挑战，马来西亚木材工业计划已概述出木材业包括家具业在内的转型策略。该策略的目标是要在2020年，将木材产品如木桐、成木和胶合板的出口量减少至40%，另倚方面，则将价值较高的下游产品，如家具的出口量提升至60%。

他举例，这些挑战包括了与新经济势力如中国、印尼和越南的激烈竞争，此外，在家具制造业中乃缺乏新科技与技术的应用，加上本地生产的家具较倾向低和中阶产品，致使无法渗入高级市场，以及世界经济的不稳定造成货币价值有显著的变化，而影响到家具业的运

作成本和利润。

面，对国家作了许多贡献。

国际家具贸易增升

他还称，马来西亚森林研究所也将特设一个委员会，专门研究家具生产的新科技与革新，以达到马来西亚木材工业计划设定的目标。

拿督斯里道格拉斯是于今日出席2012年砂拉越家具业发展研讨会致开幕时，如此指出。

他称，在过去数十年，家具贸易在国际平台上蓬勃增升，根据位于意大利米兰的国际工业研究中心的研究报告指出，家具在国际贸易中，1997年的总额达42亿美元，到了2010年就提升至逾100亿美元。

在这方面，大马也在生产及出口家具中取得理想的成绩，为争取外汇收入及创造就业机会方

创造持续性发展

他还称，根据国际贸易与工业部的统计，在2010年，国内有1千800间家具厂，总共有3万4千名工人。他还指出，我国的出口家具有90% 卖给美国、日本及新加坡，2010年总额达到7.96亿令吉，与2001年的5.09亿令吉相比有显着的增加。与此同时，2001至2010年，我国的家具进口也同样提升了，即从3千800万令吉增加至1.31亿令吉。

他还说，该项由大马森林研究所主办，并获得砂木材工业发展机构及砂大联办的研讨会，将开拓新希望，通过研究、发展及商业化，创造本地家具业的持续性发展。同时，也成为了各企业及机构的交流平台。